

视频预告

两小车迷侃汽车

3岁半的许弋辉能认识100多个车标的报道 9月25日B6版) 见报后,吸引来了一个小对手——同样三岁多的壮壮,他说自己知道的车标也不少。这两个小宝贝聚到一块会是什么样?本周四晚七点半,许弋辉(小宝)将走进《童言无忌》与同样也喜欢车标、小汽车的宋非洋(壮壮)一起聊聊他们喜欢的汽车和车标。
宝马是我的最爱

小宝是一个名副其实的大头宝宝,背着一个狗头小包,两只大眼睛骨碌碌地乱转,聪明伶俐都写在脸上。“我们来的时候,在楼下看到一辆宝马、一辆东风标致,还有一辆是……我想不起来了。”小宝笑着说:“长大以后我要开宝马!”小宝边低头玩弄手上的玩具车边说。
家里就是停车场

当壮壮的奶奶把袋子里的小汽车和汽车杂志拿出来后,两个天生的小朋友很快将脑袋凑到一起,趴在地上开心地玩起来,时不时还交流一下心得。和小宝一样,壮壮也有许多小汽车。因为车太多,家里已经成了他的停车场。壮壮不光爱玩车,还会自己装小汽车。
见习记者 郭芷冰
实习生 陈雪娇



资料图片

“后进生”坐最好的座位 接受最多的表扬

“班干”是个调皮大王

“自从调了座位以后,我现在不怎么调皮了。”出现在记者面前的南京一中·求真中学初一(3)班的男生小刚(化名)长得憨厚可爱,说话有条有理,不是他自己“交待”还真看不出来,他可是妈妈和老师眼里的调皮大王,曾经有过玩忘了没做作业的经历。

差生从后排调到前排

“我们把最好的位置留给那些需要提高的孩子。”南京一中·求真中学校长黄乃洋说,因为学生入学都是电脑派位进校的,他们之间的学习状况有较大差异。学校对相对后进的学生实施特殊优待政策,座位靠后的调到前面的好位子,既方便老师对他们的观察,也让他们可以更好地听课。

初一(3)班的小刚,一开学成绩就有些掉队。老师发现他学习存在一定问题后,就把他从后排调到了前排,现在他听老师讲课听得更清楚了,每次只要与答案沾边,必定会得到表扬,从小到大,上初中的这个月他得到的表扬最多。老师们说,现在的小刚不仅课堂纪律变好了,成绩也提高许多。

补课,保持成绩不掉队

“在英语补课课上,老师夸奖我上课认真听讲,问问题都能答出来……”这是初一(2)班男生小力(化名)刚刚上交的周记,他告诉班主任潘云萍老师,自己已经在学习上进步了。英语老师戴建中证实了这一点,原来的小力基础比较差,问问题答不出,他自己也形容听课就像是在听天书。自从参加学校免费为英语相对落后的同学补课,小力的进步很明显,上课劲头十足。

戴老师告诉记者,为了在成绩方面让这些孩子赶上其他同学,学校的老师们为学生免费补课,成绩弱一些可以进来补,成绩提高了就退出,再换别的学生进来,始终保持不掉队。

违规通知书“罚”出小班干

初一(1)班班主任老师的办公桌上摆着一张违规通知单,这是一张没有发出的通知单,单子上写明了一位同学因为打架等问题受到老师的批评。这是班里有名的调皮大王,一度让老师非常头疼,多次和他谈话也不起作用,但当老师把违规通知单递给他时,他意识到问题的严重性,难过得哭了。这时,老师收回了通知单,并做出了一个让他诧异的举动,让他当班干部。现在,他已经成了老师的好帮手,纪律变好了,成绩在提高。

教育专家:多给学生一些鼓励

一位教育专家透露,其实很多学校把“后进生”放在教室的最后面,随他自由

发展,只要不影响别人就行,这样一来,学习差的就更加差了。

从事中学生心理教育多年的一位老师说,自己在与一些“后进生”面谈时,就发现他们有深深的自卑感,因为成绩差或有这样那样的缺点,他们在学校往往被老师忽视,或是被作为反面典型。他认为,对“后进生”的教育最重要的是给他们以关爱和信心,对不同情况的“后进生”要有不同的处理方法,但老师的态度很重要,如果坚持不放弃,不断给予鼓励,孩子的可塑性强,进步是指日可待的。黄乃洋校长也说,不管学习好与不好,都需要被鼓励,学校自从对学生开展赏识教育之后,发现这些孩子变了,不仅成绩上升,还特别有责任心,和其他孩子越来越接近。快报记者 黄艳

教育资讯

省中医药研究院招考

快报讯(记者 项风华)记者日前从省人事厅获悉,江苏省中医药研究院、江苏省中西医结合医院面向社会公开招聘工作人员。报考对象需具备硕士学历,且专业为皮肤性病或口腔学。报名者今明两天可到江苏省中医药研究院人事科(红山路十字街100号)报名。

海海国防生首次从研究生中选拔

快报讯(通讯员 钱熊 记者 谢静娴)日前,记者从河海大学得知,学校今年除从应届高中毕业生中直接招收海军国防生外,目前还正在开展从2005级、2006级在读学生中选拔海军国防生的工作。

据学校有关负责人介绍,与往年不同的是,今年选拔海军国防生的范围首次扩大到在读研究生。今年选拔海军国防生的专业有港口航道与海岸工程、地理信息系统、热能与动力工程、土木工程、测绘工程、电子信息工程、通信工程、自动化等。国防生与海军签约后,每人每年可享受5000元国防奖学金,毕业后办理入伍手续,本科生定中尉军衔、副连职,硕士生定上尉军衔、正连职。

儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

鼻炎伤害儿童智力必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专科咨询。

流不完的鼻涕困扰患者致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口

呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

德国 STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻内窥镜镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。首先庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十

分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。
永敏

鼻炎咽炎害人真不浅 等离子技术技高一筹



扬州广陵区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久,这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少的西药和中药,还尝过一次息肉摘除,结果越治越糟,提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入春以来,受气候影响,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常是喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在南京市某单位工作的姐

姐回家探亲,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到南京京华医院耳鼻喉诊疗中心就诊,经庄主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查后,诊断为过敏性鼻炎并发鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于鼻膜的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。庄主任根据他体质状况,并制定了一整套的治疗方案,在内窥镜镜视下,结合等离子低温消融术,针对病变组织实施功能性手术,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生从治疗室出来,深深地吸了一口气说:“哇,什么味?这是我患鼻炎后第一次闻到清香空气,好闻!好闻!”一句话把医生、护士逗乐了。站在一边的张先生妻子也开心地笑说:“从今以后我终于能睡个安稳觉了,他以前每天晚上打呼噜,吵得我都快神经衰弱了!连隔壁房间的孩子都称他为‘呼噜王’。”

张先生离开医院时,无限感激地对庄主任说:“说实话,我当初并没有想到会有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。”
仪玲

迎国庆送健康 耳鼻喉大型会诊

鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

世界先进的等离子治疗系统落户南京

——南京京华医院特邀著名耳鼻喉专家庄主任来院亲诊

南京京华医院在省内率先引进目前世界领先的美国第四代等离子鼻、咽炎治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测定定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性、慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、痛苦小、出血少、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

等离子“低温消融术”是属于第四代物理治疗技术,由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了国际最高水平。



会诊时间

即日起至10月10日

会诊期间治疗费七折优惠

24h 025-84541659 健康热线

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路车、市内乘游2、31、80路车杨公井站下,34、60车淮海东路站下或其它路车新街口站下即可